

# 今日汝州

## 河南财经政法大学原党委书记杨健燕到我市参观

2021年7月28日  
星期三  
农历辛丑年六月十九

●河南省连续性内资〔平〕0043  
●新闻热线: 0375-6908887  
●电子信箱: rhzs2008@163.com

总第 2889 期

内部资料 免费交流

汝州新闻网: <http://www.ruzhounews.com>



本报讯 (融媒体中心记者 宋小亚) 7月27日,河南财经政法大学原党委书记杨健燕、平顶山学院党委书记华小鹏到我市参观考察,市委副书记陈天富陪同。

杨健燕一行先后到汝河沙滩公园、汝瓷小镇、凤穴寺等地参观考察。陈天富对杨健燕一行的到来表示欢迎,并简要介绍了我市经济社会发展情况。杨健燕对我市经济社会发展取得的成绩给予较高评价,认为我市城市规划科学,建设管理精细,生态环境优美。

市人大常委会主任李运平,市委常委、秘书长谷中奇陪同。

# 全面建成小康社会大事记

中共中央党史和文献研究院

2021年7月1日,习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上庄严宣告,我们在中华大地上全面建成了小康社会。小康是中华民族自古以来追求的理想状态。中国共产党一经诞生,就把为中国人民谋幸福、为中华民族谋复兴确立为自己的初心使命。改革开放之初党中央提出小康社会的战略构想,经过全党全国各族人民持续奋斗,我们实现了全面建成小康社会的第一个百年奋斗目标,正在意气风发向着第二个百年奋斗目标迈进。(扫描二维码看全面建成小康社会大事记)



## 开展知识产权大保护 助推企业高质量发展

市委第六巡察集中督导组深入企业帮助解决实际问题

本报讯 (融媒体中心记者 刚鑫雨 通讯员 丁乐艺 李俊南) “感谢市委第六巡察集中督导组和市场监督局的指导,这是你们再一次对我们企业的真心帮助,如果不是你们,企业就不会像今天发展得这么顺利,你们真是我们企业的娘家人、贴心人,太感谢了。”日前,市委第六巡察集中督导组在走访我市一家汝瓷企业的负责人时,该负责人在谈起我市开展的“万人助万企”活动就兴奋地说起了大拇指不停地点赞。

自汝州市开展“我为群众办实事”和优化营商环境专项行动以来,市委第六巡察集中督导组就知识产权保护方面存在的问题向市场监管局进行了反馈,市场监管局以此为契机主动深入到各企业走访调研。该局在向河南省知识产权局上报“汝瓷”地理标志使用企业申请中,收到了来自国家知识产权局

的《地理标志专用标志使用申请风险提示通知书》,得知汝州一家汝瓷企业在之前的经营中未按规定报送年报被列入经营异常名录;一家企业未按规定在公司的网站上公示该公司的营业执照信息被行政处罚。市市场监管局急企业所急、想企业所想,主动上门服务,第一时间与省市场监管局进行对接,经过多方的协调沟通,并积极帮助这两家企业完善资料、进行整改,重新帮助企业通过省市场监管局申报使用地理标志专用标志,维护了企业的品牌价值。

市委第六巡察集中督导组与市场监管局结合“万人助万企”活动的开展,再次来到其中的一家企业了解存在的问题和困难时,发现企业在展厅摆放的汝瓷包装上印制的注册商标与实际的注册商标有出入,立即对企业负责人详细说明注册商标的正确使用方法,避免在市场的流通中造成不必要的麻

烦和经济上的损失,确保注册商标专用权得到有效保护。这位满脸的赵老板看到市委第六巡察集中督导组和市场监督局如此的贴心服务,就出现了开头的一幕。

据国家知识产权局网站公示的信息,以汝州市人民政府名义申报的汝瓷国家地理标志产品保护示范区工作,已通过国家知识产权局综合评审,目前正在公示期内。同时,市场监管局于7月16日召开了全市的知识产权质押融资会议,全市的50多家汝瓷企业和银行负责人参加了会议,并研究制定了将知识产权可以作为质押的条件,银行可以解决资金问题。相信,我市的知识产权保护力度将在国家地理标志产品保护示范区的带动下,会不断提升产业的外向度和辐射力,助推汝州品牌经济发展再上新台阶。

## 市公安局 忠诚担当展作为 当好企业平安盾

为快速、扎实、有效推动“优化营商环境暨万警助万企”活动,7月25日上午,市公安局召开专题推进会,传达了《汝州市公安局“优化营商环境暨万警助万企”活动方案》《全省公安机关“优化营商环境暨万警助万企”活动专项督察方案》,并对走访排查任务进行安排部署。

加强组织领导,细化责任分工。市公安局成立了“万警助万企”活动领导小组,制定了切实有效的工作方案,建立了重点任务台账,采取了“四个一”工作措施,全体民警要深入开展走访排查,努力为企业办实事、解难题。

聚焦目标任务,主动担当作为。要在深化“三项清理”上见成效,着力清问题、清挂案、清隐患,建立健全“下去一把抓,上来再分家”机制,到企业生产经营一线,把企业“急难愁盼”的问题“兜”上来;坚持罪刑法定、循正纠错原则,对既不依法推进诉讼程序,又不及时依法撤销案件的“挂案”,集中排查梳理,形成“挂案”清单,做到限时整治;指导企业加强安全防范,帮助企业认真排查各种矛盾纠纷和内部治安安全隐患,及时化解和整改治安隐患;排查影响企业经营发展的治安、交通、安全生产、食药环等风险隐患,及时动态消除;定期向企业通报相关警情,进行风险提示,提升企业防风险能力。在“五大行动”上见成效:即,扎实开展依法打击妨碍企业生产经营违法犯罪行动,依法打击侵犯知识产权违法犯罪行动,严禁刑事手段插手、干预民事、经济纠纷专项整治行动,企业周边环境集中整治行动,利企惠企优化服务行动“五大行动”,持续营造安商利企的平安环境、便民利企的服务环境、公平公正的法治环境。在“五个审慎”上见成效:即在依法打击涉企违法犯罪的同时,准确把握法律政策界限,落实“五个审慎”要求,讲究执法方式方法,最大限度减少执法办案对企业正常生产经营活动的影响,努力让企业在每一个案件办理中都能感受到公平正义。在建立“五项机制”上见成效:即,建立健全专班推动、监督管理、督察督办、领导督导、考评推动五项机制,随时了解企业动态,及时发现新情况,解决新问题,并结合深化公安机关“放管服”改革,研究推出一批便企利民服务新举措,当好企业的平安盾、贴心人、护身符。

强化督导检查,狠抓执行落实。建立常态化督察问责机制,不定期开展明察暗访,对发现的问题列出整改清单,实行“挂牌”督办,限期督促整改,对力度大、推进快、效率高的,在全局通报表扬;对行动迟缓、措施不力、失职渎职的,从严从重问责,倒逼各项任务有效落实。(公安局供稿)



7月27日,在河南东都实业有限公司的生产车间,工作人员正在对产品进行称重包装。据了解,河南东都实业有限公司是一家从事红薯淀粉制品研发、生产、销售为一体的农产品深加工企业,公司产品涵盖粉条、粉皮、米线、酸辣粉四大系列64个品种。年产粉条8000吨、粉皮3000吨、米线2500吨、酸辣粉5000吨,产品畅销国内大部分省市的万家连锁超市,并出口到俄罗斯、巴基斯坦、韩国等国。张亚萍 摄

## 环保服务官走进企业精准服务

本报讯 (融媒体中心记者 宋乐义 通讯员 杭高博) 为进一步深入推进“万人助万企”活动,优质高效服务企业,近日,在前期进企业对接服务的基础上,市环保局环保服务官带领各业务科室工作人员,再次走进企业开展精准服务。

环保服务官分别进入分包的企业,和企业负责人深入交谈,详细了解企业生产经营现状,针对企业实际情况,向企业宣

讲相关的法律政策,认真收集企业关于环境保护方面的问题和建议。

据了解,市环保局在建立环保服务官包联企业、助企活动专项督导指导、企业问题分级分类解决等工作机制的基础上,还建立了考评奖惩机制;并将为企业服务情况和成效,作为检验党史学习教育成效的重要内容,定期通报,促进环保服务官、环保联络员用实招、想高招,全力帮助企业纾困解难。

## 陈天富调研市曲剧团工作情况

本报讯 (融媒体中心记者 宋小亚) 7月27日,市委书记陈天富带领市文广旅局等单位负责人到我市曲剧团调研指导工作。

陈天富详细了解了曲剧团发展现状、演出情况、团风团貌等。

陈天富指出,曲剧是河南第二大剧种,汝州作为河南曲剧的发源地,拥有广泛的群众基础,在实践和发展过程中,艺术魅力日

益深入人心。要一如既往地支持曲剧发展,创造良好条件,推动我市文艺团体更好发展。要通过艺术创作和文艺演出,弘扬传承曲剧文化,在社会形成尊重艺术家、尊重曲剧的良好氛围。要培养青少年曲剧接班人,建强优秀人才队伍,创作出更多思想性、艺术性俱佳的精品剧目。各部门要大力支持曲剧事业发展,擦亮汝州曲剧文化名片。市委常委、秘书长谷中奇一同调研。

8月开始,我市12-17岁人群请注意——

## 接种新冠病毒疫苗

本报讯 (融媒体中心记者 陈晶) 7月26日,记者从我市新冠肺炎疫情防控指挥部了解到,我市将于8月份启动15-17岁人群新冠病毒疫苗接种工作,9月份启动12-14岁人群接种,10月底前完成12-17岁人群全程接种。

据悉,本次接种对象为全市12-17岁无禁忌症人群。使用的新冠病毒疫苗是经国家有关部门批准、可用于该年龄段人群的新冠病毒灭活疫苗,包括国药中生北京所和北京科兴中维公司研制的新冠病毒灭活疫苗。灭活疫苗的特点是安全性较高,它是应对急性传染病传播通常采用的手段。

当前,全球范围内新冠疫情仍呈扩散蔓延趋势,Delta株等变异病毒株不断出现,新冠病毒传播力有所增强。我国局部地区先后发生本土聚集疫情,外防输入、内防反弹压力持续存在,疫情防控形势依然严峻。加快疫苗接种,可降低新冠病毒感染和新冠肺炎发病风险,是减少因感染导致重症和死亡风险最重要、最简便的方法。儿童感染新冠病毒后虽然是轻症居多,但部分仍可能发展为重症,甚至死亡,且无症状/轻症患者在新冠病毒的传播中扮演重要角色。开展12-17岁人群新冠病毒疫苗接种,

是筑牢全人群免疫屏障的重要组成部分,是阻断新冠病毒传播的最重要的措施。

记者了解到,未成年人接种前需提前了解新冠疾病、新冠病毒疫苗相关知识及接种流程,携带相关证件(身份证、户口本等),并提供监护人签字的知情同意书。接种前避免空腹、劳累,要让未成年人在一个放松的状态下进行疫苗接种。同时,要佩戴好口罩,做好个人防护,穿宽松衣物。接种时需由学校工作人员或监护人现场全程陪同。配合现场预防接种工作人员询问,如实提供本人健康状况和接种禁忌等信息。接种后在接种现场留观30分钟,如出现不适,请及时告知留观现场的工作人员。保持接种局部皮肤的清洁,避免用手搔抓接种部位。如果接种后出现注射部位疼痛、红肿和瘙痒、一过性发热等现象,无需特殊处理。这些反应一般2-3天内会自动消失。如发生持续不适或加重,应及时就医。

同时,未成年人接种新冠病毒疫苗应按学校或居住地要求进行团体预约或个人预约。接种时需由学校工作人员或者监护人陪同,并提供由监护人签字的知情同意书,具体接种时间将另行通知。

## 今年我市农村户厕改造任务13021户

本报讯 (融媒体中心记者 陈晶) 农村户厕改造是涉及千家万户的一项民生工程,也是一项政治任务。今年我市农村户厕改造任务是13021户,完成整村推进行政村86个,目前我市已完成前期设备招标,将开始对各乡镇进行设备供应。

为加快农村户厕改造进度,我市起草了《汝州市农村户厕改造工作实施方案》,围绕乡村振兴示范带等重点区域,实施86个行政村农村户厕改造整村推进。农业农村局负责采购设备,各乡镇街道负责建设;同时,农业农村局将采购一批抽粪车,用于支持各乡镇街道户厕后期日常管护。同时,市委市政府督查局每月还将对各乡镇街道户厕改造进度进行督查排名,排名靠后将追究相关人员责任。

据悉,此次农村户厕改造工作市财政

列入专项预算经费1600万元,其中1200万元资金用于今年13021户农村户厕改造设备的采购;400万元资金,按照每户300元的标准,用于奖补施工费用。

同时,按照《河南省委农村工作领导小组关于印发河南省农村户厕问题摸排工作方案的通知》要求,对2013年以来各级财政支持改造的农村户厕进行全面摸排。我市自2017年开始实施农村户厕改造,此次摸排范围是2017年以来市财政直接采购改造设备改造的农村户厕,要求11月底前各乡镇街道整改到位。

农村户厕改造看似一件小事,却是关系民生、关系作风、关系人心向背的大事。我市按照上级要求,将全力加快农村户厕改造进度,按时保质保量完成今年户厕改造任务,努力把农村厕所革命做成群众满意的民心工程。



市体育局

## 砥砺初心抖擞精神再出发

本报讯 (融媒体中心记者 陈晶 通讯员 郭应莉) 7月23日上午,市体育局机关党支部以《砥砺初心向复兴,抖擞精神再出发》为题召开7月份主题党日会议。

会议上全体党员重温入党誓词,齐唱国歌,集中学习了习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话精神,并传达了学习了其他相关文件精神。

会议强调,在工作中,决不能丢掉革命加拼命的精神,决不能丢掉谦虚谨慎、戒骄戒躁、艰苦奋斗、勤俭节约的光荣传统,决不能丢掉不畏强敌、不惧风险、敢于斗争、敢于胜利的勇气。

“今后,我们在工作中将继续继承和发扬革命先辈的精神,不怕困难,敢于挑战和征服所有困难,迈着坚定的步伐,勇往直前!”党员们纷纷表示。

最后,全体党员干部和职工集中观看了微视频《百年之诺》。

“我们有幸出生于和平年代,有伟大的中国共产党。近期,我省多地遭受暴雨袭击,洪水面前人人有情,大灾面前有大爱!在特殊时期每个人都应做到,不信谣、不传谣。大灾防大疫,保护好自己家人。切实加强我市体育领域疫情防控和安全生产工作,常怀一颗敬畏之心去工作、生活,为我市体育事业蓬勃发展再上新台阶贡献力量。”市体育局局长刘亚丽总结说。